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CS nu este un nou mod de viată creştin.
CS nu este un nou crez care ne diferenţiază
de ceilalţi.
CS nu este o culegere de doctrine în care să crezi.
CS nu este o listă cu ordine şi interdicţii de care
să asculţi.
CS nu este o altă biserică la care trebuie să
te înscrii.
CS nu este o religie liberală sau ortodoxă de
respectat.
CS nu este un ecumenism religios la care să aderi.
CS nu este o filosofie din orient dictată de un guru.

Ce este Christian Style (CS)?



CS nu este o ideologie fundamentală sau o 
tradiţie religiosă la care să-i ţii partea!
CS este o mişcare al fanilor lui Isus care au o 
relaţie personală autentică cu EL!
CS inseamnă a trăi şi a merge cu Isus în toate 
zilele vieţii mele!
CS este roada Duhului Sfânt trăit zi de zi!
CS e un stil de viaţă simplu, corect şi coerent 
cu poruncile originale a lui Dumnezeu!
CS este o schimbare profundă a caracterului 
meu după exemplul lui Isus!
CS este o aventură care mă pregăteşte să-l 
întâlnesc pe Isus!

Vincenzo Mazza
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Drag fan a lui Isus,
Nu, nu sunt ingrijorat pentru Apocalipsa! 
Isus a dat indicaţii precise apostolului 
Ioan scrise ca şi profeţie în ultima carte a 
Bibliei, Apocalipsa. În ciuda caracterului 
său enigmatic, aceste informaţii îmi oferă un 
peisaj liniştitor influenţat doar de alegerea 
mea personală să accept şi să trăiesc ca atare.
 „Celui ce va birui....” Isus a repetat de multe 
ori, dându-mi aşadar siguranta vieţii veşnice 
în paradis împreună cu EL. Aceasta este 
o luptă, bătălia mea de zi cu zi împotriva 
ignoranţei mele, împotriva orgoliului meu, 
pe scurt, contra celebrului meu „EU”. Acestui 
„EU” se adresează mesajele scrise în cartea 
aceasta. De ce m-aş lăsa încântat de aparenta 
inocenţă a diverselor obiceiuri ale mele? Isus 
nu a facut tot drumul acela pentru a încerca 
o alternativa. Isus a venit ca să mă ajute să 
ies afară din stereotipurile, nevinovate în 
aparentă, pe care mi le oferă societatea. 
Textele ce urmeaza sunt o mărturie valabilă. 
De ce să pierdem aceasta ocazie?

Corrado Cozzi

Prefaţă



Matrix revelations

PIRAMIDA

n.1



Ce este Matrix şi cum funcţionează? Lumea 
nu e şi nu funcţionează cum o vezi. Lumea 
aceasta este un sistem artificial creat de 
arhitecţii săi “cu mintea luminată”. Aceştia 

au creat un sistem global in formă de piramidă, al cărui varf  sunt ei 
şi tot ei decid regulile. Toate sectoarele în care lucrăm sau trăim sunt 
influenţate de managerii unui întunecat guvern mondial. Economia, 
finanţa, sistemul sanitar, sistemul comunicaţiilor, politica, religia sunt 
create şi manipulate de persoane şi entităţi ce acţionează în secret. 
Ei crează reguli înrobitoare cu care asupresc, hărţuiesc, înfricoşează 
şi demoralizează populaţia. Ei înşişi, evident, se află dincolo de 
regulile arbitrare pe care le creează. Toate temerile mele, anxietatea, 
toate crizele psihologice / fizice / condiţiile economice şi politice 
sunt cauzate de o comunicare şi o manipulare înşelatoare, sub pragul 
conştiinţei. Tot ceea ce îmi vine demonstrat nu este real.
Isus a acţionat şi a trăit mereu în afara acestui sistem şi pentru aceasta, 
a fost întotdeauna contrastat. El se ducea la oameni si îi vindeca de 
bolile fizice, psicologice, spirituale şi emotive. Isus a oferit întotdeauna 
un mijloc pentru a ieşi din lumea virtuală a lui Matrix şi mi-l oferă 
astăzi şi mie. 

Lumea aceasta este un 
sistem artificial creat de 
arhitecţii săi “cu mintea 
luminată”

Arhitecţi
“cu mintea luminată”
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Politica planetară în Matrix vine hotărâtă 
de grupuri de oameni oculţi care s-au 
autodesemnat. Finanţa idem. Fără să mai 
vorbim despre sistemul sanitar şi destre 

campaniile sale impotriva pandemiilor globale inesistente.
Şi în toate acestea mass media îndoctrinează populaţia cu evanghelia 
după Matrix. M-am intrebat vreodată cine este dominatorul lui Matrix? 
Cine guvernează aceasta lume de haos şi confuzie?
Biblia îmi zice clar că Matrix e condusă de strategia ocultă a unei fiinţe 
care era candva primul ÎNGER, care tot primul s-a ribelat împotriva 
Creatorului său, devenind astfel primul DEMON. El se autonumeşte 
prinţul de Matrix, dar aspiraţiile sale sunt mai ambiţioase…acest 
“prinţ” vrea să ia locul regelui universului. Dar cum? Şi ce am eu de-o 
face cu lupta asta dintre Isus şi prinţul de Matrix?
Vreau să descopăr cum acest înşelator prinţ sfidează Creatorul, înşelând 
celelalte creaturi, şi pe mine deci.

Prinţul Matrixului vrea să fie la fel cu 
Creatorul său, luând locul lui Isus. Dar pentru 
a învinge trebuie să atragă de partea sa toate 
celelalte creature.

Creând această alianţă de rebeli, el vrea să devină pentru totdeauna 
regele necontestat al acestei planete.
Dar pentru a mă împinge pe mine, creatura, să mă opun şi să mă ridic 

Prinţul Matrixului

Ca Dumnezeu?

Înşelăciunea
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Capitolele cele mai întunecate ale istoriei 
matrixiane sunt pline de amintiri de crime 
comise de catre bigoţii religioşi.
Aveau aparenţă de ÎNGERI, oameni sfinţi, dar 

in realitate erau DEMONI, religioşi doar cu numele. În timpul lui Isus 
fariseii pretindeau că sunt fii a lui Avram şi se lăudau că posedau legea 
lui Dumnezeu; şi totuşi aceste avantaje nu i-a apărat de egoism, de 
răutate, de iubirea pentru ban şi de falsitate. Ei se credeau cei mai 
mari religioşi din lume, dar aşa zis-a lor “sfinţenie” i-a împins să 
răstignească pe Isus, al lor şi al meu Mântuitor. Aveau înfăţişarea de 
ÎNGERI, oameni sfinţi, dar în realitate erau DEMONI, religioşi doar 
cu numele. Acelaşi pericol există şi pentru mine azi. Uneori mă cred 

Îngeri sau demoni?

împotriva Tatălui şi Creatorului meu, el îmi promite că voi putea deveni 
ca Dumnezeu. Exact cum cu mult timp in urmă a promis strămoşilor 
mei că dacă s-ar fi opus în a face voia lui Dumnezeu (mâncand fructul 
interzis) ochii lor s-ar fi deschis şi ar fi devenit ca Dumnezeu, deci 
nemuritori. Tot la fel şi astăzi continuă, folosind aceeaşi strategie.
Câţi fan a lui Isus cred chiar şi astăzi despre creatura umană că ar fi 
nemuritoare? Cum de aceasta minciună reuşeşte încă astazi să înşele 
creaturile lui Dumnezeu făcându-le să se creadă la fel cu Creatorul lor, deci 
nemuritori? Pot întradevar să trăiesc pentru totdeauna fără Dumnezeu?
Cuvântul lui Dumnezeu îmi zice că “…Dumnezeu care dă viaţă tuturor 
lucrurilor…este singurul care are nemurirea…” ( 1Timotei 6: 13+16).
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un ÎNGER doar pentru că accept teologia creştinismului, dar nu pun 
în practică adevărurile. Pot să profesez credinţa în adevăr, dar dacă nu 
devin sincer, binevoitor, calm, tolerant, mă transform într-un blestem 
pentru mine şi pentru lume…în puţine cuvinte în un DEMONE.
DEMONII pot să aiba nume “creştin”, dar nu pot demonstra un caracter 
asemănator a lui Isus. Marile nevoi, formele exterioare şi ceremoniile, 
deşi impresionante, non pot să mă facă sa devin christian style, ca şi 
Isus, nici nu pot să purifice caracterul meu. 
Fară prezenţa lui Isus în inima mea, religia e doar o formă moartă 
şi rece.

Evanghelia DEMONILOR este evanghelia 
de exterior. Ea poate lua forma culturii şi a 
moralităţii; sau a riturilor şi sacramentelor, 
a ordinelor autorităţilor eclesiastice; sau a 

filantropiei si a ortodoxiei. Astfel de lucruri pot să devină idolii 
mei; încrederea în ele poate înlocui credinţa mea în Isus.
În aşa zisă lume „creştină” de-al treilea mileniu este mult formalism, 
multă tradiţie, multă religie orala. In schimb, în viaţa mea spirituală, 
trebuie să existe ceva mult mai profund şi mult mai solid. Ceea ce 
am nevoie e să cunosc pe Isus şi puterea dragostei Sale, revelată pe 
cruce, dar aceasta cunoştinţă trebuie să se bazeze pe o experienţă a 
mea personală! 
Semnând, cu numele meu, la crezul unei biserici nu are nici o 
importanţă, dacă inima mea nu este schimbată cu adevarat...dacă nu 
am devenit christian style, ca Isus. Oamenii pot să fie membri botezaţi 
ai bisericii şi in aparenţă să lucreze cu entuziasm, îndeplinindu- şi 
atribuţiile an după an dând impresia că sunt ÎNGERI în ochii oamenilor, 

Evanghelia
demonilor
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şi totuşi fiind DEMONI în faţa lui Dumnezeu.
Nu se vorbeşte despre a aparţine bisericii, nici de adezione intelectuală 
la o teorie sau la o dogmă.
Nici un om poate deveni ÎNGER fără Isus. Acesta este adevărul, 
nu ceremoniile, nici formalităţile.

DEMONII celui de-al treilea mileniu sunt 
întradevar greu de demascat. Ei, chiar 
neavând  substanţa de ÎNGER, vor lua 
forma lor completă.

Sunt nişte cameleoni matrixiani care reuşesc să reflecte aspectul de 
om sfânt, pios şi devotat.
Dar Isus mi-a revelat cum să vad dincolo de faţada construită şi falsă a 
lui Matrix, explicând fanilor săi: „Îi veti recunoaşte dupa roadele lor” 
(Matei 7:16). Deci, se vede dupa roadele mele dacă sunt un ÎNGER 
sau un DEMON.
DEMONII caută să se dea drept ÎNGERI, îmbrăcându-se de religiosi, 
predicând în public şi prezentandu-se ca nişte aducători de pace, dar 
în realitate Isus nu îi cunoaşte pentru că roadele lor sunt aroganţa, 

Cameleonii
matrixiani

Evanghelia DEMONILOR 
este evanghelia de exte-
rior. Ea poate lua forma 
culturii şi a moralitătii
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destrăbălarea, înălţarea de sine şi autonomia. Nu este nici urmă de 
umilinţa învaţată de la Isus, nici de toate celelalte roade christian style 
în DEMONI. 
Isus spune: „Iată, Eu vin curând; şi răsplata Mea este cu Mine, ca să 
dau fiecaruia după fapta lui” (Apocalipsa 22:12).
ÎNGERILOR le va da viaţa veşnică, în timp ce DEMONII vor fi distruşi 
pentru totdeauna.
Un fan al lui Isus iese din Matrix şi se dă de partea ÎNGERILOR, 
aducând roade christian style.

ÎNGER sau DEMON? Alegerea o fac eu...

Deci dacă sunt un 
ÎNGER sau un DEMON 
se vede după roadele 
mele. Nu este nici urmă 
in DEMONI de umilinţă 
învăţată de la Isus, nici 
de toate celelalte roade 
christian style
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Rebeliunea care guvernează Matrix nu 
cunoaşte limite... prinţul său în locul lui 
Dumnezeu şi alte creaturi omeneşti în locul 
lui Isus. Aşa cum prinţul lui Matrix vrea să ia 

locul Creatorului său şi al meu, tot astfel şi locul lui Isus ca singurul 
mijlocitor şi mântuitor vine ocupat de alte creature.
De multe ori am auzit vorbindu-se despre Anticrist. Cuvantul „anti” 
nu înseamna neaparat „împotriva”, ci poate avea şi semnificatul „în 
loc de”. Deci Anticristul poate fi orişicare fiinţă/persoană care se pune 
în locul lui Isus, adică se prezintă ca un mediator al meu adeseori chiar 
ca mântuitorul meu.
Isus îmi spune: „Eu sunt calea, adevărul şi viaţa. Nimeni nu vine la 
Tatăl decât prin mine” (Ioan 14:6). Prinţul lui Matrix în schimb îmi 
propune diverşi mântuitori omeneşti in locul lui Isus sau lângă Isus.
Cui voi încredinţa destinul meu, prinţului minciunilor sau Regelui 
regilor, Domnul domnilor?

Anticristul

Rebeliunea care guvernează Matrix nu 
cunoaşte limite... prinţul său în locul lui 
Dumnezeu şi alte creaturi omeneşti în 
locul lui Isus
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Panteonul

Isus vorbeşte inimii mele, 
ceilalţi doar minţii mele,
o manipulează

Washington – Paris – Roma: un templu 
dedicat tuturor zeilor, tuturor divinităţilor... 
soarelui, stelelor. Relativismul... conceptul 
modern al anticului păgânism.

Popoare, naţiuni, triburi de credinţe, convingeri si religii diferite care 
se întâlnesc într-un templu comun, Panteonul. Toate sub îndrumarea 
unei înţelepte divinităţi pământene. Un stat global faraonic în chipul şi 
asemănarea anticului Egipt. Toate triburile de pe pământ care trăiesc sub 
stăpânirea propriilor divinităţi, călăuzite de o divinitate supremă. Toţi 
adunaţi în Panteon să se închine în ziua lui....”Sol Invictus” divinităţile 
păgâne de referiment.
Toţi sub un nou ordin mondial care asigura o prefacută pace şi prosperitate. 
Este acesta viitorul meu?
Isus mi-a promis altceva: El mă iubeşte şi se va întorce să mă ia acasă. 
Nu am mai multi taţi, ci unul singur. Multi impostori încearcă să mă 
smulgă din braţele Sale, dar nu vor reuşi. Cum deosebeşti pe adevaratul 
Hristos de cei falşi? Isus vorbeşte inimii mele, ceilalţi doar minţii mele, 
o manipulează. Închid ochii, mă rog cu sinceritate şi primesc dragostea 
autentică a lui Isus. Găsesc pe Dumnezeu în simplitate. Îl las să mă 
conducă în fiecare moment din viaţa mea. Isus mă iubeşte şi vrea să mă 
ocrotească de ai săi falşi imitatori. Îl accept, astăzi şi acum!
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Ca şi civilizaţiile antice din Egipt, Mexic, 
Peru, Mesopotamia, şi Maya avea cultul 
soarelui.
Soarele este sursă de viaţă şi fără el nimic pe 

pământ ar putea exista; dar pentru Maya soarele reprezintă ceva mai 
mult, pentru ei este încarnarea unei înţelepciuni superioare, a unei 
inteligenţe enorme, mijlocitorul informaţiei care spre el si prin el e 
radiata in univers. 
Biblia ne spune o poveste foarte diferită despre zeul soare. Anticul 
Testament este plin de referinţe la cultul zeului soare.
„Împăratul Israelului izgoni preoţii idolatri...care ardeau tămâie 
lui Baal, SOARELUI, lunei, zodiilor şi întregii oştiri a cerurilor” 
(2 Împarati 23: 5).
„Să nu-şi mai aducă jertfe la DEMONII cu care curvesc. Aceasta va fi 
o lege vecinică pentru ei şi pentru urmaşii lor” (Leviticul 17:7).
Prinţul Matrixului, înşelatorul zeu şarpe, a inventat un fals sistem 
religios bazat pe cultul zeului soare. Biblia numeşte cultul zeului 
soare, cultul DEMONILOR.
Un fan al lui Isus adora Creatorul (Dumnezeu) şi nu creatura (soare, 
stele, şarpe etc.)!

Zeul soare
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Una dintre principalele zeităţi în Matrix a 
fost dintotdeauna zeul soare (Sol invictus), 
un cult care are originile in orient.
Chiar şi imperatorul Constantin a fost un 

iubitor al zeului soare, în calitate di Pontefex Maximus a romanilor. 
Chiar Constantin a stabilit cu un decret din 7 martie 321 că prima 
zi a saptămânii (ziua soarelui, Dies Solis) trebuia să fie dedicată 
odihnei. Religia zeului soare rămase în vogă pâna la celebrul edict al 
lui Teodosio I la Tesalonic din 27 februarie 380, în care imperatorul 
stabilea că unica religie de stat era Creştinismul, interzicând practic 
orice altă religie. De fapt doar dupa 3 ani ziua odihnei, Dies Solis, 
vine renominată Dies Dominicus, devenind în realitate ziua de odihnă 
oficială a creştinismului.
In Biblie adorarea soarelui, a lunei, zodiilor şi a întregii oştiri a 
cerurilor vine definită adorarea DEMONILOR.
Biblia şi cele zece porunci originale (care se găsesc în a doua  carte din 
Biblie la capitolul 20) îmi vorbesc despre o alta zi de odihnă. Aceasta 
ultima zi a fost instituită de către Creatorul cerurilor şi al pământului 
la sfârşitul creaţiei.
Aşadar  după Biblie aceasta zi de odihnă este a şaptea zi a săptămânii 
şi tot după Biblie, această zi va fi un semn a fanilor lui Isus pentru 
totdeauna (vezi Exodul 31: 12/17 si Ezechiel 20: 20).

Sol invictus
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Azi in Matrix mentalitatea afacerilor a 
atacat fiecare aspect din  viaţa cetăţenilor 
săi. Acum nici măcar spiritualitatea şi 
credinţa scapă de acest, greu şi în acelaşi 

timp camuflat, atac.
Deja acum două mii de ani Cuvântul lui Dumnezeu arăta cu degetul 
împotriva celor care considerau credinţa ca un izvor de câştig. De 
fapt mulţi fani a lui Isus s-au ratăcit de la exemplul său de umilinţă 
simplicitate şi generozitate, şi şi-au procurat multe dureri din cauza 
iubirii banului, dându-se de partea DEMONILOR, menţinând în 
acelaşi timp aparenţa de INGERI.
Oameni şi femei care se mândresc cu aspectul lor angelic, propunandu-
se ca lideri spirituali ale maselor, care se roagă în transmisiile directe 
în TV dar care în realitate sunt principalii actori ai „business-ului 
spiritual”analizat din timp de către prinţul Matrix.
Dar businessul, în ce priveşte credinţa şi spiritualitatea, se limitează 
la aceste forme mai degrabă evidente, superficiale si grosolane 
interconectate între sacru şi profan, sau adevarata înşelatorie a lui 
Matrix e chiar mai subtilă  încât să înşele, daca ar fi posibil, chiar şi 
pe fanii lui Isus?
Mai jos Christian Style va releva o strategie a „bussines-ului spiritual”, 
mult mai profundă şi periculoasă decât speculaţiile economice  sau 
decât scopurile de profit, în mediul eclesiastic.

Business- ul spiritual

Un mixt între sacru 
şi profan
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Prinţul Matrixului dă viaţa la o mişcare 
religioasă, al cărui obiectiv este de a reuni 
toate religiile sub un singur cap... al său 
desigur.

El, în afară de „prinţ” se defineşte „aducătorul luminii şi a cunoştinţei”.
Unde se află periculoasa înşelatorie pentru fanii lui Isus care fac parte 
din diverse religii?
Aceasta mişcare, exact ca şi cel ce a creat-o, ascunde adevarata sa 
faţă de DEMONE sub o mască de ÎNGER. In numele păcii, unităţii şi 
frăţiei întregii omeniri, el ne invită să renunţăm la bunurile spirituale 
deci la adevărurile biblice cuprinse în Cuvântul lui Dumnezeu, 
îmbrăţişând o singură credinţă şi un singur crez ce nu-i altceva decât 
castrarea adevărului.
Cui acceptă acest mesaj „spiritual”, care nu-i alteva decat un gol 
spiritual,  i se promite o nouă eră de pace şi o mai bună cunoaştere şi 
spiritualitate pe acest pământ.
Deja cu mulţi ani în urmă profeţii lui Dumnezeu au revelat strategiile 
acestor falşi profeţi, spunând despre ei „ei leagă în chip usuratic 
rana fiicei poporului meu, zicând: pace! pace! Şi totuşi nu este 
pace!”(Ieremia 6: 14) şi încă „DEMONII nu au pace, zice Dumnezeu” 
(Isaia 57: 21).
Ce e mai important pentru mine, să doresc unitatea cu Matrix sau să 
fiu credincios lui Isus?

Castrarea 
adevărului

Ce este cel mai important 
pentru mine, să doresc 
unitatea cu Matrix sau să 
fiu credincios lui Isus?
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Virus 666

Există un virus care a lovit întreaga 
omenire: distanţa de Dumnezeu

Confuzie, dezorientare, incertitudine, 
teamă, nesiguranţă, boli, depresie nervoasa... 
este întuneric în lumea aceasta.
În fiecare dimineaţă mă trezesc apăsat de 

întrebari existenţiale comune şi globale: cine sunt eu? De unde vin? 
Încotro ma indrept? Care e sensul vieţii mele? Fiii lumii acesteia sunt 
confuzi – din punct de vedere moral, spiritual şi mental.
Fiii acestei lumi sunt manipulaţi şi înrobiti în corp, minte şi spirit de 
către marii păpuşari a lui Matrix – tiranii lumii.
Există un virus care a lovit întreaga omenire: distanţa de Dumnezeu. 
Acest virus produce teamă, neîncredere, nesiguranţă, resentimente, 
ură, invidie, gelozie şi lăcomie. Aceste condiţii spirituale stau la 
baza îmbolnăvirilor, depresiei nervoase, razboaielor, conflictelor, 
răutaţilor, inegalităţii, foametei si morţii. Când răsfoiesc un ziar, mă 
uit la telejurnal, privesc in faţă persoane, ies pe străzi noaptea, îmi 
dau seama cât de periculos a devenit acest tip de virus. Lumea  a 
depăşit toate limitele  de nesuportat. Sunt obosit să mai vad imagini 
sângeroase, răutate, copii exploataţi, femei violate, lume ce moare de 
foame, persoane ce înghesuiesc farmaciile şi spitalele, tineri victime 
al alcoolului şi a drogurilor, nedreptate continuă şi inegalitate socială. 
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În religia induistă, un AVATAR reprezintă 
reîncarnarea unei zeităţi. Acest cuvânt 
înseamnă “coborât”şi in diverse tradiţii  
religioase consistă în reîncarnarea 

deliberată a Domnului însuşi, intr-un corp fizic cu scopul de a 
îndeplini anumite sarcini.
În Matrix se formează din ce în ce mai multe mişcări spirituale şi 
mistice în care toate religiile şi toţi Hristoşii au ceva in comun. Printre 
convingerile matrixiane e şi aceea in baza căreia chiar şi Isus ar fi unul 
dintre mulţimea AVATARILOR coborâţi pe pământ.
Isus este descris ca unicul fiu al lui Dumnezeu de multe ori in Biblie. 
Prinţul Matrixului, din contra, vrea să mă facă să cred că Isus este unul 
din cei mulţi AVATAR, una dintre cele multe reîncarnări fizice a lui 
Dumnezeu pe pământ ca Buddha, Krishna şi mulţi alţii.
De ce din ce în ce mai multe religii/filozofii/filme/cărţi se aliniază 
evangheliei după Matrix şi nu a celei după Isus (Biblia)?
Un fan al lui Isus trebuie să fie capabil să meargă împotriva curenţilor 
când majoritatea urmează râul matrixian al minciunii. 

Avatar

Religia
avatar-urilor 

Moda „religiei AVATARILOR” ia forme 
intr-adevăr nebune, invitând cetaţenii lui 
Matrix prin jocuri aparent inofensive, să se 
reîncarneze într-o personalitate imaginară, 

construind de fapt propriul AVATAR.

Second Life

24

2

N.3 Apocalipsa



Cifra de afaceri a industriei globale a 
videojocurilor anul trecut a depăşit 50 
miliarde de dolari, o cifră care bate în mod 
clar veniturile industriei muzicale mondiale 

şi a Hollyood-ului, până ceva timp în urmă in fruntea pieţei pentru 
divertisment.
De câţiva ani, videojocurile ne urmează chiar şi în buzunar, întâi jocul 
electronic, acum pe telefonul mobil. E afacerea viitorului.
Cu toate acestea, fenomenul de jocuri video e doar o parte a 
irezistibilului urcuş spre succes al jocului şi al divertismentului.
Pe viitor, datorită acestor jocuri şi filme create scrupulos ca să 
răspândească evanghelia după Matrix, serios şi jucăuş, adevărat şi fals, 
real şi virtual, autentic şi contrafăcut, sacru şi profan se vor diferenţia 
din ce în ce mai puţin, o confuzie reală a simţurilor... o amorţire a 

Amorţirea 
conştiinţei

Dezvoltarea enormă a tehnologiei a făcut posibilă crearea lumii 
tridimensionale în prezent locuite de către AVATARII milioanelor de 
jucători. Lucrul care atrage multi cetăţeni matrixieni e posibilitatea de 
a trăi o a doua viaţă în funcţie de propriile lor gusturi şi pasiuni ascunse 
şi secrete, într-o lume falsă şi fără reguli morale. Iată o posibilitate de 
a scoate în evidenţă adevăratul caracter distrugător şi desfrânat fără să 
plătească consecinţele sociale, ca o căsătorie nereuşită sau un cazier 
judiciar pătat. „ Dă frâu liber înclinaţiilor tale matrixiane reprimate” 
pare să fie sloganul cel mai popular în aceste comunităţi virtuale. Un 
mesaj in completă opoziţie cu mesajul Christian style de reformă al 
propriului caracter urmând modelul unicului si adevăratului Hristos: 
Isus...Unicul autentic fiu al lui Dumnezeu!
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conştiinţei mele... o beţie a maselor planificată la masa rotundă. Deja 
cu mulţi ani în urmă Biblia mă aviza: “Poporul acesta este un popor 
răzvrătit, nişte copii mincinoşi, nişte copii care nu vor să asculte Legea 
Domnului, care zic văzătorilor: “să nu vedeţi!” şi proorocilor: “să nu 
prorociţi adevăruri, ci spuneţi-ne lucruri măgulitoare, proorociţi-ne 
lucruri închipuite!”

De ce prinţul lui Matrix depune eforturi să mă 
distreze şi să-mi arate „lucruri imaginare”?
Vrea probabil să-mi distragă atenţia de la ceva 
important se va întâmpla în curând?

Cu două mii de ani in urmă Isus insuşi a lansat un avertisment pentru 
timpurile de azi, spunând că la fel ca în zilele dinainte de potop când se 
distrau,  îşi petreceau timpul desfăşurând propriile afaceri de profesie 
pau personale, până in ziua în care Noe intră in  corabie, aşa va fi la 
revenirea Sa. Oamenii nu au observat nimic, pâna veni potopul care a 
luat totul şi toţi. Acelaşi lucru se va întâmpla la apropiata Sa revenire. 
Atunci doi vor fi la muncă; unul va fi luat şi altul lăsat; două femei vor 
pregati mâncarea; una va fi luată şi cealaltă va fi lăsată. Vreau să fiu 
gata, pentru că nu ştiu în care zi Isus va veni (Matei 24: 37-42).

Divertisment 
matrixian

Revenirea unui Mesia este un subiect 
care implică întreaga lume, răspândirea 
lui este în creştere la nivel mondial
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2012

Cel despre revenirea unui mesia este un 
subiect care implică întreaga lume şi în 
ultimii ani răspândirea lui este în creştere la 
nivel mondial; probabil pentru că timpurile 

sunt grele, probabil pentru ca este intr- adevăr aproape epoca marelui 
eveniment:

∫	 Maya aşteaptă revenirea lui Kukulkan
∫	 Indu aşteaptă revenirea lui Krishna
∫	 Indianii Hopi din Arizona aşteaptă apariţia lui Blue
	 Star Kachina
∫	 Şamanii din Peru in ultimii ani coboară din Anzi ca să anunţe 
	 lumea că e aproape Pacha Cuti
∫	 New Age susţine că esista o Federaţie Galactică (oamenii stelelor) 
	 ce e gata să revină pe planeta nostră ca să ne arate calea.

Evreii încă aşteaptă astăzi sosirea lui mesia cel vestit in Anticul 
Testament. Chiar şi in crezul creştin mesia (Isus) va trebui să revină 
la sfârşitul zilelor. Dar sunt sigur că este vorba mereu destre acelaşi 
mesia? Isus spuse: “Băgaţi de seamă să nu va înşele cineva fiindcă vor 
veni multi in numele meu, si vor zice “eu sunt Hristosul” şi vor înşela 
pe mulţi” (Matei 24: 4-5).
Doresc să aflu dacă mesia din Biblie (Isus) corespunde cu mesia 
celorlalte religii, sau dacă pot identifica unii “hristoşi mincinoşi” de 
care Isus mă punea in gardă acum două mii de ani.

Revenirea
lui Mesia
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Data

Şarpele

O dată ca multe altele ce au fost în trecut, dar cu 
o caracteristică fundamentală care o face unică. 
Multe legende, previziuni şi profeţii din multe 
părţi ale lumii şi din multe culturi diferite par 

să aibă puncte comune si spre 2012 par să se îndrepte spre acelaşi punct 
comun. Antica civilizaţie din Egipt, edificiile şantierului arheologic 
din Angkor, spiritualitatea indiană, Legendele Hopi şi a altor populaţii 
americane, I-Ching chineze şi  curentul de gândire New Age, culturi 
care nu s-au întâlnit vreodată,  surprinzător ajunse la o concluzie care se 
suprapune şi asemănator unei ştafete mondiale mă conduce spre aceeaşi 
obiectiv.
Cum de civilizaţii şi religii îndepărtate în timp şi spaţiu se îndreptă spre 
aceeaşi dată?  Isus Hristos se va întoarce într-adevăr, pe 21 decembrie 
2012?
Isus ne aminteşte: „Despre ziua aceea şi despre ceasul acela, nu stie 
nimeni: nici îngerii din ceruri, nici Fiul, ci numai Tatăl...Vegheaţi dar 
pentru că nu ştiţi în ce zi va veni Domnul vostru” (Matei 24:36+42).
Fanii lui Isus nu se încred in profeţiile în contrast cu Biblia. 

Pentru Maia, Kukulkan este numele zeului 
şarpe. Mitologia povesteşte că prin spiritul 
acestui zeu strămoşii au primit cunostinţa; 
povesteşte că intr-o zi , in 999 dupa Hristos, 

Kukulkan a abandonat oamenii săi ca să întreprindă o călătorie înspre 
locul de unde provenea. Înainte să plece, a promis că se va intoarce. 
Aşadar Maya aşteaptă revenirea sa. Pe 21 decembrie 2012 va fi ziua 
în care Kukulkan, zeul şarpe, se va întoarce pentru a lansa o nouă eră, 
pentru a reda omului acea inteligenţă care i-a fost dată in antichitate. 
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Biblia ne spune o poveste foarte diferită depre înşelătorul zeu şarpe. De 
fapt, ea descrie şarpele ca un impostor. Stă scris: „ Şi balaurul cel mare, 
şarpele cel vechi, numit Diavolul si Satana, acela care înşeală întreaga 
lume...” (Apocalipsa 12: 9).
În ce cred eu, în noua eră a cunoştinţei promisă de seducătorul şarpe incă 
din timpurile lui Adam  şi Eva, sau în viaţa veşnică in paradisul promis 
de Isus?

Revenirea unui mesia pe 21 decembrie 2012 
pare să fie sponsorizat de aproapte toate 
religiile si filozofiile. Dar ce se ascunde in spate 
la această dată? Este vorba despre o profeţie 

biblică, sau despre o precisă falsificare a revenirii lui Isus? Un cristhian 
style are ideiile clare in ce priveşte profeţiile răspândite de către un zeu 
şarpe şi/sau de către un zeu soare!
Un fan al lui Isus nu se încrede în profeţiile care pretind să cunoască data 
revenirii lui Isus şi care promit să redea omului vechea inteligenţă!
Biblia îmi spune: „şarpele era mai şiret decât toate fiarele câmpului pe 
care le făcuse DOMNUL DUMNEZEU. El a zis femeii:<< Oare a zis 
Dumnezeu cu adevărat: să nu mâncaţi din toţi pomii din grădina?>> 
Femeia a răspuns şarpelui: <<putem să mâncăm din rodul tuturor 
pomilor din grădină. Dar despre rodul pomului din mijlocul grădinii, 
Dumnezeu a zis: să nu mâncaţi din el, şi nici să nu vă atingeţi de el, 
ca să nu muriţi.>> Atunci şarpele a zis femeii:<< hotărât, că nu veţi 
muri; dar Dumnezeu ştie că, în ziua când veţi mânca din el, vi se vor 
deschide ochii, şi veţi fi ca Dumnezeu, cunoscând binele şi răul>> “
(Geneza 3: 1-5).

2012
o nouă eră?
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Trei mesaje
pentru Matrix

Isus doreşte să-i vadă uniţi pe toţi fanii Săi, 
aflaţi astăzi  în multe diferite religii, într-o 
mişcare spirituală exact opusă a celei din 
Matrix. Mişcarea Sa este o mişcare ce pune 

pe primul loc legământul cu Creatorul. Statutul acestei mişcări, în 
practică, este conţinut în cele trei mesaje pe care Isus le-a rezervat 
cetăţenilor din Matrix în Apocalipsa:

1° mesaj: Aşteaptă revenirea mea!
2° mesaj: Ieşi din Matrix, şi oglindeşte imaginea mea!
3° mesaj: Iubeşte şi păzeşte poruncile originale ale Creatorului!

Prinţul Matrixului se va înfuria pe această mişcare a ÎNGERILOR, 
declarând război celor care fac parte din ea, adică celor “care păzesc 
poruncile lui Dumnezeu şi ţin mântuirea lui Isus Hristos” (Apocalipsa 
12:17), creând o mişcare de confuzie spirituală care va căuta să 
denatureze şi să altereze acest strigăt clar ce Isus va emite cu puţin 
înainte de a reveni pe acest pământ.

Sunt eu gata să mă unesc “business-ului spiritual”global, schimbând 
“proprietatea mea spirituală” cu amiciţia şi frăţia Matrix-ului? Dacă 
răspunsul meu e “ NU”, atunci Christian Style e de mine.
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După părerea multor religii/filosofii (New 
Age e Maya în primul rând) timpul e ciclic, 
fară un început sau sfârşit. Prin urmare, lumea 
se învârte inevitabil ca o spirală. Acest mod de 

a înţelegere timpul ca un ciclu infinit oferă cosmosului posibilitatea să 
progreseze şi să evolueze constant spre infinit... NIRVANA. În schimb, 
din punctul de vedere al creştinismului, istoria lumii se desfăşoară într-
un arc de timp stabilit de Dumnezeu. La inceputul acestui arc de timp 
găsesc pe Dumnezeu, care în omnipotenţa Sa crează timpul şi spaţiul. 
La sfârşitul timpului gasesc tot pe Dumnezeu, care încheie istoria lumii 
acesteia prin revenirea lui Isus.
Chiar Isus îmi spune: „Iată, eu vin curând şi răsplata mea este cu 
mine, ca să dau fiecăruia după fapta lui. Eu sunt Alfa şi Omega, Cel 
dintâi şi Cel de pe urmă, Începutul şi Sfârşitul. Afară vrăjitorii... şi 
oricine iubeşte minciuna şi trăieşte în minciună” (Apocalipsa 22: 12-15).
De partea cui mă aflu eu, de partea fanilor lui Isus sau de partea 
vrăjitorilor? Dacă sunt de partea lui Isus, atunci aştept revenirea Sa.

Cel dintâi:
Alfa şi Omega

Din punctul de vedere al creştinismului, 
istoria lumii se desfăşoară intr-un arc de 
timp stabilit de Dumnezeu. La inceputul 
acestui arc de timp găsesc pe Dumnezeul 
Creator şi la sfârşit gasesc tot pe 
Dumnezeu care revine prin Fiul Său Isus
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Isus ne spune că împăraţia Sa nu e din 
lumea aceasta. Cum de multe biserici 
se consideră cea a lui Isus dar nu vor să 
abandoneze împărăţia lumii acesteia? Isus 

spune că ultimii vor fi primii. Cum de mulţi lideri spirituali doresc 
să aibă autoritatea lui Isus, dar nu vor smerenia Sa?
Biblia spune că trebuie să devenim imitatori a lui Isus. Cum de multe 
persoane vor numele lui Isus (creştini), dar nu vor caracterul Său? A fi 
ca Isus, este unicul lucru care contează pentru Isus. 

Dumnezeu a creat pe Adam şi Eva după „imaginea şi asemănarea” 
Sa. Fiul (Isus) a venit pe pământ ca să ne descopere din nou imaginea 
şi caracterul lui Dumnezeu. Duhul Sfânt acţionează încă astăzi ca să 
transforme pe fanii lui Isus în imagine a lui Dumnezeu .
Eu ce imagine oglindesc, ce tip de caracter am eu?

Isus îmi spune astăzi: „Urmează-mă”. 
Dar unde trebuie să urmez pe Isus? Ce pot să fac ca să fiu un fan al 
Său? Trebuie să urmez exemplul Său de viaţă. Deci „Urmează-mă” 
înseamnă „fii cu mine”...fii christian style.

Al doilea:
ca Isus
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Este o mare diferenţă între a păzi şi a iubi 
poruncile lui Dumnezeu. Fanii lui Matrix 
pot să păzească poruncile aşa cum sunt, 
continuând liniştiţi să fie cetăţeni din 

Matrix. Dar adevărul este că se pot iubi cele zece porunci doar 
având pe Isus în inimă. 
Problema trece dincolo de o simplă păzire a adevăratelor porunci. 
Trebuie să descopăr dacă am stabilit o relaţie de prietenie cu Isus. Ceea 
de ce am nevoie e să instaurez o relaţie zilnică cu El care să transforme 
caracterul meu. Nu ajunge doar să crezi in cele zece porunci originale, 
autentice şi să trăieşti o viaţă după principii sănătoase. Isus doreşte să 
aibă fani care îL iubesc şi îL urmează din adâncul inimii lor. 

Al treilea:
cele zece porunci

Se pot păzi poruncile chiar şi rămânând 
în Matrix. Dar adevărul este că se pot 
iubi cele zece porunci doar având pe 
Isus în inimă
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Nu ajunge doar să crezi în cele zece 
porunci originale, autentice şi să 
trăieşti o viaţă dupa principii sănătoase. 
Isus doreşte să aibă fani care îL iubesc 
şi îL urmează din adâncul inimii lor

Eu păzesc cu acevărat cele zece porunci doar când acţiunile mele 
exterioare izbucnesc dintr-o inimă plină de dragoste pentru Dumnezeu 
şi pentru aproapele meu. Fără această dragoste doar mă prefac că 
păzesc poruncile, pentru că faptul că le păzesc nu e o consecinţă a 
caracterului transformat după imaginea şi caracterul lui Isus, ci mai 
degrabă rezultatul unor calcule matrixiane oportuniste şi egoiste. Lipsa 
acestei puternice schimbări interioare, poate face ca, chiar şi demonii 
să îndeplinească adevăratele porunci şi să se hrănească cu alimentele 
sănatoase, dar in realitate nu sunt alceva decât fani inconştienţi al 
prinţului din Matrix.
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Incorect politic

Isus susţinea cu îndrăzneală şi fără 
incertitudini poziţiile Sale. El nu s-ar fi 
introdus bine în cultura matrixiana al 
secolulului XXI.

A defini alte persoane, în special liberi religioşi şi intelectuali 
respectabili pentru ochii societăţii noastre, ipocriţi şi mormintele 
văruite, plini de oase ale morţilor, nu este sigur corect din punct de 
vedere politic.
Cu toate acestea, a face afirmaţii puţin diplomatice nu a fost singurul 
tabu înfrânt de către Isus. El a mai şi pus în evidenză o convingere 
de fier în el însuşi şi în misiunea Sa de a apărea în faţa fraţilor săi un 
arogant şi chiar un „blasfemiator”. Atât de mult credea il el însuşi şi în 
mesajul Său incorect din punct de vedere politic, că a comandat celor 
doisprezece oameni ignoranţi şi umili, să răspândească Evanghelia Sa 
pe întreg pământul. 
Cine se credea El ca era? Si cine credeau cei doisprezece ca ar fi? 
Şi totuşi, nici cele mai sângeroase persecuţii petrecute de-a lungul 
secolelor împotriva creştinilor şi creştinismului nu au reuşit să-i 
oprească! În acelaşi fel, dacă astazi transmit adevăratul mesaj al 
lui Isus, punând in evidenţă compromisurile şi nedreptatea bisericii 
Matrix, fără să fac atenţie la curriculum vitae matrixian al religiei ce 
am în faţă, nu voi fi în măsură să duc mai departe alianţele care probabil 
le-am construit cu fanii lui Matrix. In loc să ţes raporturi diplomatice 
cu diferitele instituţii religioase şi politice, nu e mai important să faci 
cunoscută diferenţa dintre Bine şi Rău, dintre adevăr şi minciună, 
dintre o spiritualitate cristhian style şi una matrixiană? 
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Indulgenţa pentru falsele legi spirituale inventate de către prinţul
Matrixului, preţuirea prieteniei celor puternici, stimularea colaborării 
şi unităţii cu instituţiile religioase care s-au plecat la logica
business-ului spiritual, încurajează fanii lui Matrix, deschid strada
stratagemelor DEMONILOR şi sponsorizează campania electorală al
prinţului din Matrix.
În cele din urmă, diplomaţia sofisticata care prevalează în Matrix nu e 
de acord cu strigătul de alarmă pe care Isus vrea să-l trimită planetei 
pământ cu puţin înainte de revenirea Sa. Acest strigăt reprezintă o 
hotărâre judecătorească dură şi definitivă asupra mentalităţii matrixiane 
care evită sa dea siguranţă despre adevărul religios ci merge în căutarea 
unei spiritualităţi nebuloase şi mistice. 

În Biblie, Matrix este permanent plasat  în 
opoziţie cu o cetate...cetatea lui Isus. De fapt 
Matrix este simbolizat in cartea apocalipsei 
ca o prostituată, în timp ce cetatea lui Isus 

ca o fecioară (mireasă împodobită pentru soţul ei).
Matrix, dupa Biblie, reprezintă gloria şi orgoliul uman, venerarea eu-
lui, răzvrătire împotriva lui Dumnezeu. În Matrix domneşte confuzia 
spirituală. Dimpotrivă, cetatea lui Isus, tot dupa Biblie, reprezintă 
onoarea şi gloria lui Dumnezeu, venerarea Creatorului, singurul 
Dumnezeu. În această cetate domneşte pacea, loialitatea şi unitatea 
tuturor cetăţenilor. Dacă în cetatea lui Isus se aplică legea adevărului 

Ultima cetate
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şi a dreptăţii, in Matrix domneşte confuzia. Această confuzie nu e doar 
doctrinală, sau legi umane care iau locul celor divine, ci şi de natură 
spirituală. Aceeaşi confuzie spirituală se manifestă în caracterul aşa-
zişilor cetăţeni din cetatea lui Isus. Ei se cred efectiv Îngeri pentru 
că respectă şi pazesc toată Legea lui Dumnezeu, dar se află încă în 
Matrix din cauza caracterului lor care nu ţine mărturia lui Isus.
De fapt cuvântul lui Dumnezeu subliniază două condiţii pe care 
trebuie să le îndeplinească adevăraţii cetăţeni ai cetăţii lui Isus: 
„ei păzesc poruncile lui Dumnezeu şi au mărturia lui Isus”
(Apocalipsa 12:17).
În definitiv Matrix reprezintă toţi creştinii care sunt necredincioşi 
mirelui lor (Hristos), în timp ce cetatea lui Isus reprezintă toţi fanii 
lui Isus care aşteaptă cu credinţa mirele promis. Şi acest mire va 
reveni curând...de fapt Isus îmi spune:
„Da, vin curând” (Apocalipsa 22:20).
Sunt eu un cetăţean din cetatea lui Isus? Înainte de a răspunde la 
această intrebare, nu trebuie să analizez doar stilul meu de viaţă ci 
trebuie să examinez şi caracterul meu!
Vreau eu să cer cetăţenia pentru cetatea lui Isus?
În această cetate nu pot să intre DEMONII, nu vor intra niciodată falşii 
creştini care nu păzesc voia lui Dumnezeu, şi nu vor intra niciodată 
fanii falşi a lui Isus care nu se asemănă cu El, care nu mărturisesc cu 
caracterul lor şi cu stilul lor de viaţă că Isus trăieşte în ei.
Trebuie să ştiu că nu există permise de şedere temporare pentru 
această cetate, nu există recomandări şi nu există nici extracomunitari. 
Sunt un cetăţean din toate punctele de vedere, sau nu sunt... sunt de 
partea lui Isus sau nu sunt. Ori rămân în Matrix ori ies. Nu există a 
treia cetate. Pentru Isus nu contează dacă sunt alb sau negru, bărbat 
sau o femeie, sărac sau bogat, sănătos sau bolnav, înalt sau mic de 
statură…nu sunt de folos nici cuvintele de recomandare pentru că 
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cetatea sa nu are locurile limitate. Pentru Isus contează doar să fiu 
asemenea Lui. Dosarul pentru cetăţenia mea a fost deja aprobat… 
sunt eu cel ce trebuie să-l validez cu un stil de viaţă şi un caracter 
christian style.

Creştinii de astăzi se numesc urmaşi ai lui 
Isus Hristos. Isus, liderul lor, m-a învăţat 
să iubesc aproapele ca pe mine.
Dar ciudat, creştinismul s-a impărţit intr-o 

mulţime de biserici şi religii. Există concurenţă, invidie, gelozie şi 
uneori ură intre aceste biserici care deseori „adevărata şi singura 
biserică a lui Isus”.
Multe persoane trăiesc o criză şi caută biserica lui Isus dar nu ştiu nici 
cum nici unde ar putea să o gasească. Ei se intreabă: unde trebuie să 
merg ca să mă rog? 
În loc să prezinţi acestor persoane numele unei biserici, nu e mai 
important să le prezinţi pe cel care a salvat intreaga omenire? Răspunsul 
Mântuitorului meu Isus e clar! Fiind Duh, Dumnezeu se poate adora 
oriunde. Pot sa mă rog şi să ador pe Isus oriunde mă aflu, in pat dacă 
sunt bolnav, în maşină dacă conduc, la servici pot să deschid inima 
mea lui Isus. Dumnezeu e Duh, e omniprezent, se află oriunde şi pot 
să-L invoc în fiecare moment. Vreau să descopăr care este Biserica lui 
Isus după Biblie. 

Ultima biserică

Introducere
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Contrastul existent între biserica după Matrix 
şi biserica după Isus se observă mai ales după 
caracter şi după atitudine. Fanii lui Matrix se 
comportă ca independent, fără suflet. Ciudat, 

nici măcar nu-i auzim vorbind. Matrix vorbeşte pentru ei. Hotărârile 
lor vin luate in mod mecanic după cum le convine în acel moment, 
urmâd aşadar mulţimea. Îngrijorările lor sunt în esenţă materialiste şi 
supuse legilor pieţei afacerilor. Singurul lor scop este de a câştiga aici 
pe pământ.
Fanii lui Isus ne prezintă cu totul o altă imagine. Ei urmează in 
mod spontan liderul lor. Creativitatea acestor artişti chritian style se 
opune calculelor obtuze a comercianţilor care repetă cu toţii aceeaşi 
muzică matrixiană. Viaţa lor spirituală nu mai e limitată în câteva ore 
săptămânale. Fiecare pas, fiecare decizie, fiecare fapt, fiecare gând 
naşte din imitarea exemplului lor: Isus.
Fanii lui Isus reprezintă incubul birocraţilor. Ei agită şi perturbă ordinea 
stabilită. Ei merg impotriva curenţilor. Aceste personaje christian style 
au o personalitate independentă şi revoluţionară. Ei simt că întoarcerea 
liderului lor este aproape. În contrast cu majoranţa ce urmează etica 
matrixiană, fanii lui Isus sunt o minoranţă care trăieşte rămânând 
credincioasă vechilor porunci a Dumnezeului lui Isus.
În contrast cu majoranţa, care nu crede în altceva decât în ceea ce vede 
şi se încrede în lucrările lor, aceşti eroi christian style au redobândit 
imaginea lui Isus.

Jesus
vs Matrix
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Imaginea ce ne învaţă Biblia este clară: 
creştinismul ia naştere dintr-o relaţie personală 
de fiecare zi cu Isus Hristos. E foarte uşor să 
te numeşti „creştin”, cu alte cuvinte să aparţii 

uneia din multele religii creştine urmând toate punctele doctrinale, 
fără să fii un adevărat şi autentic fan a lui Isus. Creştinismul oricărei 
religii e fără semnificat dacă nu are un stil de viaţă şi un caracter care 
modelează in imaginea şi asemănarea lui Isus, singur meu Salvator!
Iată de ce strategia matrixiană e aceea de a linişti creştinii în interiorul 
zidurilor „templelor create de om”. Astfel de instituţii religioase, 
prezentându-se des ca „adevărata şi unica biserică”, dau un fals 
sentiment de siguranţă şi mântuire. O scurtătură, în comparaţie cu 
severa cerinţă de reformă a stilului de viaţă şi a caracterului lansate de 
către toţi profeţii Bibliei şi de Isus însuşi.
În fiecare religie există INGERI şi DEMONI: nu a existat niciodată 
o instituţie religioasă în care toţi membrii să fie INGERI... persoane 
sfinte, nici nu va exista vreodată. Ideea că o biserică poate să descopere 
mântuirea prin faptul că este definită denominaţie religioasă  nu este 
altceva decât o dorinţă imposibil de îndeplinit.
Am ieşit eu din Matrix ca să intru in cetatea lui Isus?

Biserica dupa Matrix e mândră şi mulţumită 
de ea însăşi. Bogăţia materială şi succesul 
lucrărilor misionare, economice şi ecleziastice 
au făcut ca această biserică să devină oarbă 

spiritual. Ea nu mai e în gradul să recunoască propria sărăcie. Biserica 
dupa Matrix nu mai crede in miracole din ceruri. Împărăţia lui 
Dumnezeu o construieşte aici jos pe pământ. Biserica după Matrix ia 

Strategia 
matrixiană

Biserica după 
Matrix
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locul bisericii după Isus. Politica înlocuieşte religia şi gândirea umană 
pe cea divină. Mai pe scurt, omul ia locul lui Dumnezeu. 
Virusul matrixian se recunoaşte: instituţionalismul, politica marilor 
numere de credincioşi fără conversii autentice, fiecare biserică pentru 
ea insăşi, construcţiile ca atare. Ataşamentul de a cuceri un succes 
imediat, care nu mai priveşte la împăraţia lui Dumnezeu din viitor ci  
la o împărăţie omenească şi pământească. 
Biserica după Matrix este de ajuns pentru ea insăşi şi crede că nu are 
nevoie de ajutor. Dar bogăţiile sale sunt inconsistente şi false, pentru 
ca ele nu provin de la Dumnezeu… ele reprezintă cauza sarăciei sale.
Aceşti falşi bogaţi au nevoie de acel fals cerşetor Isus care bate la uşă 
implorând să i se deschidă. Batăile nu sunt delicate şi liniştite. Sunt ca 
o ciocăneala frenetică. Această vehemenţă a lui Isus demonstrează cât 
de serioasă e această problemă. Deschiderea acestei uşi depinde doar 
de mine… în definitiv, este vorba de uşa inimii mele. Sunt alegerile şi 
luptele mele. Este răspunsul meu la  apelul lui Isus care doreşte să intre 
în viaţa mea.

Biserica după Matrix este
de ajuns pentru ea insăşi
şi crede că nu are nevoie
de ajutor
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Biblia ne spune:
Nu-ţi pune încrederea în cuvinte false, zicând: 
<<Aceasta este biserica lui Isus, biserica lui 
Isus, biserica lui Isus!>>

Căci numai dacă  vei schimba cu adevărat caracterul tău şi modul 
tău de a trăi, dacă vei înfăptui dreptatea unii faţă de alţii, dacă nu 
vei asupri pe străin, pe orfan şi pe văduvă, dacă nu vei vărsa sânge 
nevinovat în locul acesta, şi dacă nu vei merge după alţi dumnezei, 
spre nenorocirea ta, numai aşa te  voi lăsa să locuieşti în locul acesta, 
în ţara pe care am dat-o părinţilor tăi, din vecinicie în vecinicie.
Dar iată că tu îţi pui încrederea în cuvinte false, care nu slujesc la 
nimic. Cum? Furi, ucizi, preacurveşti, juri strâmb, aduci tămâie 
prinţului  Matrix, mergi dupa alţi dumnezei pe care nu-i cunoşteai!
Şi apoi vii să te înfăţişezi înaintea Mea, în biserica  aceasta peste care 
este chemat Numele Meu şi zici: “sunt izbăvit!”…ca iarăşi să faci 
toate aceste urîciuni!
Ci iată porunca pe care ţi-am dat-o: “Ascultă glasul meu, şi eu voi fi 
Dumnezeul tău, iar tu vei fi poporul Meu; umblă pe toate căile pe care 
ţi le-am poruncit, ca să fii fericit” (Ieremia 7-10+23).

Avertismentul 
divin	

Ascultă glasul meu: voi 
fi Dumnezeul tău şi tu vei 
face parte din poporul 
meu; umblă pe toate căile 
pe care ţi le-am poruncit 
ca să fii fericit
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Biserica lui Isus nu e locul în care creştinii 
se adună să se închine lui Dumnezeu, nu e 
nici numele grupului de persoane, ci e însuşi 
întâlnirea fanilor Săi. Biserica lui Isus nu 

e costruită cu pietriş, fier, ciment, var sau cu alt material ci este o 
instituţie spirituală formată din suflete. Biserica lui Isus e un edificiu 
în care cărămizile sunt fanii Săi (1 Petru 2,5). Acest „edificiu” nu 
trebuie deci să fie luat în sens material ci in sens spiritual. Eu pot 
să fac parte din oricare instituţie pământeană în diverse moduri; dar 
membru al bisericii lui Isus voi fi doar dacă devin din nou după chipul 
şi asemănarea Sa. 
Iata că apare un adevăr: nici o religie va fi salvată ca atare. Faptul de 
a aparţine unui grup de oameni şi femei, care au o bogată identitate 
istorică şi/sau religioasă, nu are nici o importanţă. Eu trebuie să iubesc 
poruncile Sale reflectând caracterul lui Isus...să fiu christian style.
Ma aflu încă în această confuzie spirituală?

Biserica
lui Isus

Biserica lui Isus nu e 
construită cu pietriş, fier, 
ciment, var sau cu alt 
material ci este o instituţie 
spirituală formată din
suflete
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Mulţi religioşi, oameni care se numesc 
mesagerii lui Dumnezeu, mă invită să-mi 
schimb numele: în loc de creştin al bisericii 
X, creştin al bisericii Y. Din păcate descopăr 

că adevăratul sens al vieţii nu stă intr-un nume sau intr-o biserică. 
Adevăratul sens al vieţii se află intr-o persoană: Isus. Si este chiar 
El cel care mă invită să fac o schimbare...da, dar este vorba despre o 
schimbare radicală, adică o schimbare a vieţii!
Mesajul de dragoste şi salvare a lui Isus vrea să reunească pe toţi 
fanii Săi (nu contează unde se află şi ce nume au), pregătindu-i pentru 
revenirea Sa. Numele bisericii la care aparţin nu este decisiv pentru că 
nu este biserica cea care mă poate salva. Şi dacă nici o biserică nu mă 
conduce spre mântuire, atunci nici numele său nu mă mântuieşte.
După Christian Style este mult mai important să înţelegi dacă 
biserica la care aparţin acceptă şi urmează mesajul şi exemplul lui 
Isus. Exemplul lui Isus mă invită să reflectez imaginea Sa, în timp ce 
mesajul Său ma stimulează să fac toata voia lui Dumnezeu.
Adevăratul sigiliu al lui Isus nu e numele unei biserici, ci acceptarea 
acestui mesaj.
Biserica mea păzeşte toate poruncile originale prezentate in Biblie? 
Membrii bisericii mele reflectează cu adevărat imaginea lui Isus?
Dacă sunt fan al lui Isus, trăiesc ca Isus. Dacă trăiesc ca Isus, atunci 
am inceput o viaţă christian style. Dacă trăiesc o viaţă christian style, 
sensul vieţii mele nu se epuizează cu moartea.

Doar purtătorii sigilului autentic al lui Isus vor eredita nemurirea!

Sigiliul
lui Isus
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Ultima generaţie a adevăraţilor creştini, 
are în primul rând o relaţie individuală cu 
o persoană: Isus Hristos. Iată de ce ei sunt 
fani ai lui Isus... şi iată de ce ei poartă numele 

unei persoane mai degrabă decât cel al unei biserici! Prea des eu, 
creştin, am crezut şi am avut încredere într-un mesaj şi într-o biserică 
mai mult decăt într-o persoană. Am răspândit mesajul şi doctrina în 
loc să proclamez adevarata Evanghelie a lui Isus.
Biblia îmi prooroceşte că Isus va zdruncina toate bisericile până când 
va separa ÎNGERII , fanii Săi, de DEMONI, fanii lui Matrix. „şi 
va veni timpul  când Isus va aduna toţi fanii Săi din toate ţările şi 
bisericile, în urma promisiunii Sale de a-i readuce în sânul bisericii 
SALE” (Ieremia 23:3).
Sunt eu gata pentru ultima reformă anunţată de profeţiile biblice? 
Această reformă nu e o reformă exterioară, a unei denumiri religioase, 
ci o reformă interioară al propriului caracter şi a stilului de viaţă. 
Această reformă nu-ţi cere să schimbi biserica, ci să-ţi schimbi 
caracterul şi să te întorci la adevaratele porunci ale lui Dumnezeu 
prezentate in Biblie. Doar aceasta va demonstra că respect cu toată 
mintea mea legea divină şi că aştept cu toată inima a doua venire a lui 
Isus Hristos. 
Doar cine va accepta această ultimă reformă, va primi cetăţenia lui Isus!

Ultima reformă
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Sfârşitul Matrixului 

Cuvântul lui Dumnezeu prooroceşte sfârşitul 
prinţului din Matrix în aceşti termeni:
„Cum! S-a sfârşit cu tiranul? S-a sfârşit 
chinul?Isus a dezintegrat imperiul  Matrixian, 

sceptrul prinţului şi liderului său, cel ce sclaviza furios popoarele fără 
armistiţiu, cel ce domina cu furie şi fără milă  asupra naţiunilor.”
Toţi iau cuvântul şi îţi spun: „Şi tu deci ai devenit slab ca noi făpturile 
lui Dumnezeu? Şi tu ai devenit aşadar la fel ca noi făpturile? Cum de 
ai căzut din cer luceafăr strălucitor, fiu al zorilor? Cum ai fost doborât 
la pământ, tu, biruitorul neamurilor?” Tu ziceai în inima ta: „mă voi 
sui în cer, îmi voi ridica scaunul de domnie mai presus de stelele lui 
Dumnezeu; mă voi sui pe vârful norilor, voi fi ca şi Creatorul”. În 
schimb Isus te-a coborât în locuinţa morţilor!
„Eu mă voi ridica impotriva DEMONILOR şi fanilor lui Matrix”zice 
Domnul oştirilor: „voi extermina numele, urmaşii, rasa şi descendenţa 
Matrixului”, zice Isus.
„Voi face din el un culcuş de arici şi o mlaştină, şi-l voi mătura cu mătura 
nimicirii, zice Domnul oştirilor” (Isaia 14: 4-7, 10, 12-15, 22-23).
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Sfida dintre Isus şi prinţul Matrix e deschisă. 
Dar ce am eu de-a face cu aceasta?
Eu, ca şi creatură a lui Dumnezeu, am de-a 
face cu acest război spiritual pentru că eu, ca 

fiinţă umană am încetat să mai reflect imaginea Mantuitorului meu. 
Am încetat să mai fac voia Creatorului meu, refuzând în acest mod să 
fiu sigilat ca o proprietate a Sa.
Acesta este un bun motiv pentru prinţul din Matrix ca să mă reclame 
ca un supus al său şi să ceară moartea mea veşnică.
Trebuie aşadar să mă consider pierdut ? Dumnezeu, care e un dumnezeu 
al dragostei, a dat pe singurul său fiu Isus, astfel încât dacă eu cred in 
El “să nu mor pentru veşnicie, ci primesc nemurirea” (Ioan 3:16).
Vestea bună este aceasta: Isus se va întoarce şi va dărui viaţa veşnică 
fanilor Săi, care vor deveni ca ÎNGERII, în timp ce prinţul din Matrix, 
împreună cu toţi DEMONII şi ai săi fani nu vor mai exista. Prinţul din 
Matrix şi toţi DEMONII au zilele numărate!
Cuvântul lui Isus.

Vestea bună

Isus se va întorce şi va 
dărui viaţa veşnică fanilor 
Săi, care vor deveni ca 
ÎNGERII
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Dragul meu fan,
vine ziua când superstarul de necontestat 
al planetei pământ voi fi Eu. În acea zi va 
fi un mare doliu în Matrix, care va fi ameţit 

de sângele fanilor lui Isus. DEMONII vor lupta împotriva mea dar 
eu îi voi învinge, pentru că eu sunt Domnul domnilor şi Regele 
regilor; şi cei care sunt cu mine, vor învinge... fanii ca tine, creştinii 
christian style.

Acum vine mântuirea şi puterea, împărăţia lui Dumnezeu şi puterea 
mea, pentru că a fost aruncat jos prinţul Matrixului, cel ce zi şi noapte 
acuza fanii mei înaintea lui Dumnezeu. Mă veţi vedea mai întâi aşezat 
la dreapta lui Dumnezeu, şi apoi venind pe norii cerului cu mare putere 
şi glorie!
Apoi tu, dragul meu fan, care vei fi rămas credincios Legii Mele şi care 
ai ţinut mărturia Mea printr-o viaţă şi un caracter christian style, vei fi 
răpit de ÎNGERI împreună cu ceilalţi fani ai mei pe nori, pentru a mă 
întâlni în văzduh;  şi aşa vei fi cu mine pentru totdeauna. 
Aceasta va fi ziua ultimului superstar al planetei pământ, unicul şi 
adevăratul superstar, unicul şi adevaratul VIP. 

Isus

Jesus Superstar
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Un război mondial

Matrix este mai înfloritor ca oricând. 
Instituţia religioasă omenească se impune 
atenţiei tuturor. Dumnezeul cerurilor, 
din contra rămâne invizibil în aparenţă. 

Aceasta pare să confirme succesul prinţului din 
Matrix şi fanii lui Isus par destinaţi înfrângerii.
Dintotdeauna ambiţia care obsedează fanii lui Matrix, e de a se uni 
pentru a deveni ca Dumnezeu... Divinităţi nemuritoare. Instituţia 
religioasă matrixiană vrea să ia locul lui Dumnezeu, rămânând însă 
bine ancorată la guvernul sistemelor omeneşti şi pământeşti.
Acesta este un adevărat război mondial de caracter spiritual, şi de 
această dată nu se văd oamenii luptând intre ei, ci din contra reuneşte 
toţi fanii lui Matrix în aceeaşi luptă universală împotriva fanilor 
lui Isus.
Riscul, care mă paşte şi pe mine astăzi, este orgolioasa iluzie că nu am 
nevoie de nimic. Nu există condiţie mai rea decât cel ce adoră prinţul 
din Matrix, chiar aflându-se în rândurile fanilor lui Isus venerând de 
fapt ori o denominaţie religioasă ori propriile fapte. A fi DEMONI 
se bazează aici, pe sentimentul propriei neprihăniri şi pe dulcea 
convingere de oţel de a fi ÎNGERI.
Am pus încrederea mea într-o religie creştină sau in faptele mele bune 
mai degrabă decât în Isus?
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Conştiinţa omenească reprezintă ultimul 
câmp de bătaie între ÎNGERI şi DEMONI, 
între Isus şi prinţul din Matrix.
Ultima criză a rasei umane pe planeta Pământ 

se va sfârşi cu o dramă morală şi religioasă, care va cuprinde pe toţi. 
Acest război mondial spiritual dintre cetatea lui Isus şi Matrix vine 
numit în Biblie „Armaghedon”.
Armaghedon e rezultatul depărtării de Dumnezeu şi de Isus.
Tot pământul se va uni printr-o alianţă politico-religioasă într-o 
răscoală împotriva lui Isus şi a fanilor Săi. Armaghedon indică o criză 
in ultimele zile înainte de revenirea lui Isus – o criză care pregăteşte 
această revenire a lui Isus.
Armaghedon reprezintă pentru fanii lui Isus ceea ce pentru Isus Hristos 
a reprezentat răstignirea pe Golgota: ultimul conflict, in timpul căreia 
Dumnezeu pare să-şi ascundă faţa şi care pare să ducă la o distrugere 
totală. Cu toate acestea, la sfâşit, rezultatul va fi o eliberare veşnică.
Armaghedon este în cele din urmă eliminarea lui Matrix. Prin urmare, 
Armaghedon înseamnă „căderea lui Matrix”. Sfârşitul său va veni 
într-o clipă, ne asigură Biblia!
Isus, în cartea Apocalipsei, mă invită să mă înveselesc pentru 
distrugerea Matrixului pentru că Dumnezeu, judecând-o, a făcut 
dreptate tuturor fanilor Săi (Apocalipsa 18:20).

Armaghedon
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Cu creşterea furiei prinţului din Matrix, 
vor fi impuse legi naţionale religioase 
prezise de către profeţia biblică şi în 
contrast direct cu Biblia însăşi.

Aceste legi iau aspectul de ceva care merge dincolo de simplele legi 
cu privire la o poruncă a lui Dumnezeu. Ele devin simbolul bisericilor 
dupa Matrix şi a DEMONILOR care au lepădat autoritatea divină şi 
care se încred în propriile fapte.
Aceste legi reprezintă strategia pentru o supunere universală la 
principiul lui Matrix, adică de a mă mântui pe mine însumi în loc să 
accept mântuirea oferită mie gratis prin harul lui Isus.
Când fanii din Matrix recunosc că nu sunt capabili să păzească legea 
divină, atunci încep să elaboreze reguli şi regulamente omeneşti pentru 
a forţa pe ei înşişi la ascultare.
Toate acestea nu fac altceva dacât să mute atenţia lor de la unicul 
mântuitor Isus.
S-ar putea ca impunând din punct de vedere politic reguli, ceremonii 
şi sărbători religioase comunitatea mondială va da de comun acord 
puterea sa şi autoritatea sa prinţului din Matrix?
S-ar putea ca prin anularea  libertăţii religioase de către personalităţile 
politice şi ecleziastice Matrixiane universale, lumea va lupta de fapt 
împotriva lui Isus şi a Evangheliei Sale de libertate, adevăr şi mântuire?

Semnul lui Matrix
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Creştinii matrixiani cred că “a trăi o viaţă 
creştină” înseamnă a lupta ca să faci binele 
chiar şi împotriva propriei voinţe şi, odată ce 
am făcut tot ce îmi stătea în putinţă, Isus va 

veni în ajutorul meu ca să completeze totul. Această confuză idee a 
ascultării este baza vieţii religiose a mulţilor fani a lui Matrix.
Din păcate sunt încă mulţi fani a lui Isus care se încred în Dumnezeu 
doar în parte, şi în parte în ei înşişi. În timp ce cred că închină lui 
Dumnezeu, de fapt se bazează pe propriile puteri. În loc să privească 
la Isus ca să fie schimbaţi de către El după imaginea Sa, ei luptă ca să 
reziste tentaţiilor, şi încearcă să se supună unor sarcini, ceremonii şi 
tradiţii religiose pentru a fi acceptaţi de EL.
Fiecare efort făcut pentru a-mi salva viaţa va falimenta, pentru că 
interferează cu lucrarea de răscumpărare a lui Isus! Când fanii lui 
Matrix recunosc că nu sunt în gradul de a deveni ÎNGERI, atunci încep 
să elaboreze reguli şi regulamente omeneşti pentru a forţa pe ei înşişi 
la ascultare. Toate acestea nu fac altceva dacât să mute atenţia lor de la 
unicul mântuitor Isus şi de la sacrificiul Său de la cruce.
Eu în cine mă încred?

Secretul

Principiul
lui Matrix

Matrix nu e ceva nereligios, din contra. 
El reprezintă ceva profund religios! Matrix 
reprezintă un sistem religios deviat. Cu toate 
acestea are o problemă. Problema sistemului 

Secretul
Lui Matrix
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Pentru un fan a lui Isus, doar liderul său e Cel 
ce realizează neprihănirea şi mântuirea! Eu nu 
sunt capabil să realizez aceasta! Aşadar, doar 
Isus e Cel căruia îi aparţine meritul 100%.

Pot să cuceresc principiul Matrixului (acela de a ajunge în cer 
consolidându-mi regulile religioase prin constrângere) mergând înspre 
Isus şi acceptând harul Său gratuit zi după zi. E tot ce pot face ca sa fiu 
mântuit. Pur şi simplu trebuie sa merg la El şi sa perseverez in aceasta.
Moartea lui Isus pe cruce în locul meu este absolut suficientă ca să mă 

Secretul 
lui Isus

religios matrixian poate fi definit “curvie”. Curvie in Biblie indică un 
raport intim între persoane necăsătorite. Pentru că in Biblie, relaţia lui 
Dumnezeu cu poporul Său este comparată cu o relaţie de căsătorie, 
toate formele de abandon a lui Dumnezeu şi a legii Sale sunt definite 
ca “precurvie”, iar îmbrăţişarea de obiceiuri, sarbători sau convingeri 
ale culturilor păgâne se denumeşte “curvie”.
În interiorul sistemului religios a lui Matrix, cele două convingeri care 
se fuzionează în mod ilegal, sunt reprezentate de conceptul “mântuire 
prin har” şi del de “mântuire prin fapte”.
Chiar predicând împotriva curviei doctrinale (uniune sau substituire dintre 
legile divine şi cele omeneşti), aceşti fani persistă în a susţine principiul 
lui Matrix, bazându-se pe propriile ceremonii, tradiţii şi doctrine...cu alte 
cuvinte, în propria „sfinţenie” obţinută cu propriile fapte.
Pot să vorbesc despre prinţul de Matrix, de pantheonul său, despre 
virusul 666 şi despre evanghelia sa. Cu toate acestea, toate acestea au 
o semnificaţie mult mai profundă.
S-ar putea ca bazându-ma pe „faptele bune” ale mele, mă aliez cu 
Matrix?
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salveze… Nu sunt necesare faptele mele! Iată secretul lui Isus.
Pot merge în fiecare săptămână in biserica, în ziua Domnului, căzând 
în capcana matrixiană de a vrea să folosesc puterile mele pentru a mă 
apropia de paradis. Prin urmare, refuz darul lui Isus, alegând principiul 
lui Matrix acela de a trebui să contribui la mantuirea mea personală. 
Dacă rezist tentaţiei de a mă forţa pe mine însumi să păzesc legea 
divină pentru a-mi câştigă un loc în paradis, nu fac alceva decât să 
accept neprihănirea lui Isus. Această neprihănire se va manifesta zi 
după zi în viaţa mea, prin puterea lui Isus care va produce în mine o 
metamofoză, din DEMON voi deveni ÎNGER.

Mergând înspre Isus şi acceptând harul 
Său gratuit, zi după zi, pot învinge 
principiul lui Matrix de a ajunge în cer 
consolidându-mi regulile religioase prin 
constrângere
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În timpul războiului de la Armaghedon, 
graniţa dintre fanii lui Isus şi fanii Matrix, 
va deveni din ce în ce mai clară.
Fanii lui Isus „urmează pe Isus, oriunde ar 

merge” (Apocalipsa 14:4), deci merg zi după zi pe urmele lăsate de 
liderul lor.
La acea oră de decizie finală va fi dezvăluit adevăratul caracter şi spirit 
a tuturor oamenilor... deci chiar şi advăratul meu spirit. Pot să fiu sigur 
că Dumnezeu nu mă va lăsa în ignoranţă cu privire la acest război 
spiritual mondial al sfârşitului. Toţi oamenii vor avea ideile clare, 
pe baza cărora vor lua o decizie conştiincioasă. Isus îmi adresează 
un ultimatum: „ieşi dinMatrix fan al meu, astfel încât să nu fii un 
complice a păcatelor sale şi să nu fii implicat în pedepsele sale; pentru 
că păcatele sale au ajuns până la cer, şi Dumnezeu şi-a  amintit de 
nelegiuirile sale” (Apocalipsa 18: 4-5).
Şi încă: ”oricine rămâne în Matrix, şi acceptă semnul său, va fi 
pedepsit în faţa INGERILOR şi a lui Isus” ( Apocalipsa 14: 9-10). 
Pentru Isus sau pentru prinţul din Matrix? – iată intrebarea decisivă! 
„aici este răbdarea fanilor lui Isus, care iubesc şi  păzesc poruncile 
lui Dumnezeu şi oglindesc caracterul lui Isus” (Apocalipsa 14:12). 
Ultimatumul va dezvălui adevărata mea cetăţenie.

Ultimatum
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Cheia de la
celula mea

Matrix: o  închisoare. Apuc de gratii... 
le trag puternic, nu reuşesc să le îndoi... 
le împing, le scutur puternic: nimic. Nu 
reuşesc să ies. Plâng, urlu, sunt disperat. 

Cer ajutor dar nimeni mă poate ajuta, pentru că şi ceilalţi sunt 
întemniţaţi.
Managerul închisorii, Răul, împreună cu fidelii săi, patronii acestei 
lumi, nu au şi nici nu vor avea milă de mine, din contra. Eu sunt 
un sclav, un număr, o piesă de manevrat şi manipulat. Disperare, 
singuratate, sărăcie, foame, durere, furie, deziluzie, dezamăgire, boală 
şi moarte.
O lumină penetrează în celula mea, încep să disting mai bine gratiile, le 
recunosc una câte una: sensul de culpă, resentimente, frică, complexe, 
superstiţia, prejudicii, nesiguranţă, neîncredere – iată inchisoarea mea. 
Strig... urlu la Dumnezeu în durerea mea. Apare o lumină. Mulţumită 
luminii văd o cheie – cheia de la celula mea: Isus! O simplă cheie, 
mică, aparent nesemnificativă, dar, foarte puternică. O putere dulce 
şi delicată. Merg înspre lumină, mă las să fiu luminat de către lumină. 
Încep să mă transform... caracterul meu se schimbă, temerile mele 
dispar, resentimentele mele la fel. Dispar prejudiciile, neîncrederea şi 
singurătatea. Încep să semăn cu Isus. Continui să greşesc, dar am o 
inima curată. Conştiinţa mea se trezeşte, inima mea se deschide. Mă 
privesc în oglindă: licăreşte chipul lui Isus pe faţa mea şi în ochii mei. 
Inima mea se încăzeşte, încrederea mă pătrunde. Dintr-o dată îmi dau 
seama: trebuie să iau cheia! Iau cheia, o introduc în uşa: se deschide 
uşa! Celula nu mă mai înspăimăntă şi nici închisoarea. Colegii mei 
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de celulă mă insultă, râd de mine, mă jignesc. „eşti un nebun! Tu  ieşi 
dintr-o lume în care toţi  trăiesc şi pe care toţi o cunosc.” 
Tocmai abandonez prefacuta siguranţă a matrixului. Mă răsucesc şi îi 
privesc cu milă. Încă nu au înţeles nimic! 
Sosesc gărzile armate, soldaţii, militarii. Nu am nici o cale de scăpare! 
Armele sunt îndreptate spre mine... merg înainte, mă împuşcă. 
Gloanţele nu mă nimeresc. Am un scut facut din credinţă, neprihănire 
şi dragoste. Merg înainte... sosesc patronii lumii, nişte monştri giganţi. 
Dintr-o dată se retrag... le e teamă, au văzut pe Isus lângă mine.
Soseşte Răul, un dragon infricoşător...nu mă opresc, dar îI las lui Isus 
sarcina să-l distrugă în câteva momente. Mă aflu pe un nou pământ: 
societatea Christian Style, unde împărăţesc pacea, loialitatea, dragostea, 
dreptatea, credinţă, încrederea şi bunătatea. Nu mai am nici o teamă... 
am abandonat închisoarea uriaşă iar umbra de protecţie a lui Isus este 
deasupra mea.

Mă privesc în oglindă: 
licăreşte chipul lui Isus
pe faţa mea şi în ochii mei. 
Inima mea se încăzeşte, 
încrederea mă pătrunde
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Cuvântul „mayday” este semnalul interna-
ţional care indică o imediată nevoie de 
ajutor din partea unei nave sau a unui 
avion. 

Reuşesc să admit că încă mă aflu în furtuna spirituală a lui Matrix, sau 
continui să mă simt sfânt, bogat şi auto-suficient? Isus îmi lansează 
un ultimatum puternic, sever, aproape sfâşietor, ca în cazul în care 
propriul fiu se află într-un iminente pericol al vieţii: 
„Eu te conosc: tu nu eşti nici DEMON nici ÎNGER. O, măcar dacă ai 
fi DEMON sau ÎNGER! Dar, fiindcă eşti jumătate DEMON şi jumătate 
ÎNGER, te voi evacua din cetatea mea” (Apocalipsa 3:15-16). Urgenţa 
este mai apăsătoare decât ceea ce pot doar să- mi imaginez pentru că 
riscul este de a muri cu o moarte definitivă şi ireversibilă.
Mă aflu eu pe singura imbarcaţie specializată în prim ajutor? Această 
mică navă reprezintă cetatea lui Isus. Comandantul este Isus în 
persoană, pasagerii sunt fanii Săi iar biletul reprezintă sigiliul Său 
pe care El însuşi l-a pus pe fruntea celor care oglindesc chipul său şi 
iubesc legea Sa.
Aceasta este întradevăr o chestie de viaţă sau de moarte! Nu mai vreau 
să aştept, nu mai vreau să risc, lansez strigatul meu personal de ajutor: 
„MAYDAY, MAYDAY, MAYDAY aici îmbarcaţie christian style. Cer 
prim ajutor pentru că mă atacă DEMONII. Poziţia mea: cetatea lui 
Matrix pe planeta pământ. Isus, ajută- mă să ies din Matrix.” 

Mayday
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Ieşi din Matrix, înfrânge 
virusul care ţine 
prizonieră lumea întreagă 
şi sufletul tău – urmează 
exemplul meu; lasă – mă 
să-ţi transform stilul de 
viaţă şi caracterul - Eu te 
iubesc!
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Isus, prin exemplu Său de viaţă şi prin 
sacrificiul său de iubire, mi-a donat 
vaccinul pentru a învinge virusul 666: 
o relaţie de dragoste adevarată şi constantă 

cu Dumnezeu.
Vreu să traiesc cum a trăit Isus. Vreau să mă rog cu sinceritate, cu 
autenticitate. Doresc să-mi deschid în orice moment inima Tatălui 
meu ceresc. Lui îi cer să-mi transforme caracterul după chipul şi 
asemănarea lui Isus. Îl invit pe Isus să preia comanda vieţii mele. 
Îmi va da o inimă curată, valori sănătoase, o viaţă protejată de rău. 
Făcând aşa constant şi perseverent voi învinge virusul 666. Voi obţine: 
încredere, speranţă, iubire, iertare, generozitate, ospitalitate, răbdare, 
bunătate şi dreptate. Depresia mea se va sfârşi, necazurile mele vor fi 
mai puţine şi viaţă mea va avea un sens.
Isus îmi spune astăzi: „Ieşi din Matrix, înfrânge virusul care ţine 
prizonieră lumea întreagă şi sufletul tău – urmează exemplul meu; 
lasă–mă să-ţi transform stilul de viaţă şi caracterul - Eu te iubesc!“

Vaccinul
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X- Factor

Merg pe stradă… mă simt frustrat, trist, 
nesemnificativ. Nu înţeleg rolul meu în 
această societate, în această lume. Nu sunt 
un VIP, un personaj de la televiziune... 

am o viaţă simplă, umilă, normală. Sunt un oarecare, târât de către o 
mulţime uniformizată şi standardizată.
Uneori gândesc că lumea ar putea merge liniştita înainte fără de mine. 
Sunt un număr, unul oarecare, un cetaţean de gestionat şi manevrat 
de către un sistem opresiv şi represiv. Există o opresiune aproape 
imperceptabilă, la nivel spiritual, emoţional şi mental.
Sunt ţinut sub control de către miile de temeri care îmi vin servite fară 
ca eu să-mi dau seama.
Teamă de viitor, de boală, de Dumnezeu, de moarte, de judecată 
pământească şi de cea divină. Teama mă împiedică să fiu eu însumi şi 
să eliberez x-factor-ul meu, potenţialul meu minunat. Isus îmi spune 
astazi că sunt special: un erou!
Îi încredinţez Lui toate temerile mele şi experimentez o metamorfoză. 
Caracterul meu va fi sculptat după chipul şi asemănărea lui Isus. 
Experimentez o eliberare spirituală, emoţională şi mentală. Văd 
capacităţile şi emoţile mele manifestându-se într-un mod extraordinar. 
Nimic şi nimeni nu poate să-mi spună cine sunt, manevrând gândurile 
mele şi viaţa mea. Isus conduce cu blândeţă viaţa mea manifestând 
puterea mea, unicitatea mea, darurile şi talentele mele minunate. 
Realizez lucruri mari împreuna cu Isus... devin un erou, un erou 
christian style!
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Omul a fost creat după chipul şi asemănărea 
lui Dumnezeu. Iniţial, omul avea sigiliul 
original a lui Dumnezeu.
După cum îmi povesteşte Biblia, după ce a 

fost creat, omul s-a îndepartat de Creator şi a început să oglindească 
chipul duşmanului lui Dumnezeu.
Isus este chipul curat al lui Dumnezeu Tatăl!
Este adevărat, Isus a murit pentru mine... El deja a plătit pentru 
greşelile mele. În acelaşi timp nu pot să uit a două parte a provocării 
lui Dumnezeu, aceea de a restabili în creatura Sa chipul şi asemănărea 
Sa. Acest proces (care în termeni teologici se numeşte „ sfinţire”) 
schimbă viaţa mea, dorinţele mele, chiar şi pasiunile mele cele mai 
profunde.
A dori o religie convenabilă, care nu cere nici lupte nici renunţări la 
nebuniile lui Matrix, intră în contrast cu ultima provocare a lui Isus, 
care doreşte să mă modeleze după chipul şi asemănărea Sa. Vreau să 
câştige Isus această provocare? Dacă da trebuie să fiu ca Isus... trebuie 
să fiu christian style!

Provocarea finală 
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Isus îmi spune astazi că sunt special: 
un erou! Îi încredinţez Lui toate temerile 
mele şi experimentez o metamorfoză. 
Caracterul meu va fi sculptat după 
chipul şi asemănărea lui Isus
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Isus vrea să facă parte din fiecare aspect 
al vieţii mele cotidiane. Isus vrea să mă 
transforme din interior ca apoi să fie 
revelat în viaţa mea exterioară. Isus vrea 

să schimbe DNA – ul meu.
Comportamentul meu exterior şi stilul meu de viaţă izvorăsc din 
motivaţiile interioare. Şi mutaţia interioară ce mi-a propus Isus aduce 
consecinţe în relaţile mele familiare, la scoală, la servici, şi chiar în 
folosirea timpului meu liber.
Cum iubirea este caracteristica principală a lui Dumnezeu şi punctul 
central al conflictului dintre Isus şi Matrix, tot aşa se află în centrul a 
ceea ce înseamnă a dezvolta un caracter ca cel al lui Isus, un caracter 
christian style, care se exprimă în toate afacerile concrete ale vieţii 
mele. Această mutaţie genetică are loc acolo unde există uniune cu 
Isus, acolo unde este iubire. Iubirea pentru Dumnezeu şi pentru vecinii 
mei este adevărata esenţă în a fi christian style. Nu pot să iubesc pe 
Dumnezeu şi să nu iubesc pe fiii săi.
Care e DNA-ul meu astăzi? 

Mutaţie genetică

Iubirea pentru Dumnezeu şi pentru 
vecinii mei este adevărata esenţă în
a fi christian style. Nu pot să iubesc pe 
Dumnezeu şi să nu iubesc pe fiii săi
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A ieşi din Matrix înseamnă a înceta să respecţi 
legile omeneşti în locul celor divine.
A ieşi din Matrix înseamnă a înceta să faci din 
biserică uşa lui Dumnezeu. 

A ieşi din Matrix înseamnă a înceta să înlocuieşti credinţa cu negocieri 
politice.
A ieşi din Matrix înseamnă a înceta să cucereşti paradisul cu propriile fapte.
A ieşi din Matrix înseamnă să ai curajul să dezbaţi propriile idei şi 
tradiţii. Însemnă deasemeni să rişti ca să ajungi să crezi în lucruri 
diferite de cele ce ai moştenit de când te-ai născut. Să te deschizi, 
să primeşti adevărul care vine din înalţimi, chiar dacă el izbeşte 
împotriva lucrurilor în general ale oamenilor de jos. A ieşi din Matrix 
e un program de convertire din DEMON în ÎNGER.
A ieşi din Matrix înseamnă să te focalizezi pe propriul caracter, mai 
mult decât pe propriul nume.
A ieşi din Matrix înseamnă a abandona propriul „eu” ca să devii din ce 
în ce mai asemănător cu Isus. A ieşi din Matrix înseamnă să fii ca Isus, 
să fii christian style!

Ieşirea din Matrix
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Samurai Christian Style

Samurai christian style înseamnă a sluji. 
Samuraiul trăieşte în natură, iubeşte natura, o 
respectă. El are un cod de onoare şi îl respectă, 
fară compromisuri.

Samuraiul nu negociază propriile valori, nu cedează şantajului, nu 
răspunde la jigniri. Respect, onoare şi demnitate sunt pâinea sa de 
zi cu zi. El trăieşte cu minimul necesar, nu doreşte nimic de prisos. 
Samuraiul luptă pentru ceea ce iubeşte, nu cunoaşte mirosul banilor, 
înşelăciunea viciilor, sclavia invidiei şi a răutăţii.
El trăieşte împărţind cu alţii, fară calcule, fară profit. Ceea ce mănâncă  
el, mănâncă ceilalţi, fară privilegii sau favoritisme. Samuraiul se roagă, 
meditează şi traieşte în armonie spirituală. Nimic îl îndoaie, nimic îl 
distruge. El ştie cine e, de unde vine şi încotro merge. Samuraiul nu 
cunoaşte jignirea – el trăieşte în plin respect pentru aproapele său şi 
pentru planeta pământ. Samuraiul suferă, dar nu cedează, cade dar se 
ridică – mereu. El nu se dă învins niciodată. Samuraiul nu înţelege 
Matrix: numerele, maşinăriile, virtualitatea, calculul. Prin urmare, se 
simte contrastatat.

Samuraiul luptă pentru 
ceea ce iubeşte, nu 
cunoaşte mirosul banilor, 
înşelăciunea viciilor, 
sclavia invidiei şi a răutăţii
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El face ceea ce simte, ceea ce experimentează. Ceea ce vine inspirat, 
ceea ce spiritul său şi inima sa îi comandă. Samuraiul e umil, dar 
are o privire mândră, inflexibilă. Matrix îl îndoaie, dar nu–l învinge, 
niciodată.
Isus mă cheamă să trăiesc ca un samurai christian style. Un războinic 
paşnic, care luptă cu armele credinţei, ale dreptăţii şi ale iubirii. Un 
războinic al păcii a cărui spadă este rugăciunea, a cărui armătura sunt 
valorile, a cărui putere este credinţa. Vreau să iubesc şi să trăiesc după 
dreptate şi credinţă, cum a făcut al meu Învaţator christian style: Isus 
Hristos. Nu mă las învins de Matrix: de frică, de ură, de sensul de 
culpă, de răutate şi de egoism. Mă ridic şi lupt alături de Isus lupta mea 
spirituală! Nimic nu mă poate învinge. Dumnezeu este cu mine.

Un tsunami e o serie de unde care deseori iau 
origine de la un cutremur submarin. Biblia a 
prevăzut un tsunami spiritual cu puţin înainte 
de revenirea lui Isus. „După aceea, voi turna 

Duhul meu peste orice fan al meu: mulţi vor prooroci, alţii vor visa şi 
vor vedea vedenii... Voi face să se vadă semne în ceruri şi pe pământ; 
sânge, foc şi stîlpi de fum. Soarele se va preface în întunerec, şi luna 
în sânge, înainte de a veni ziua aceea mare de triumf pentru ÎNGERI 
şi sfarşitul pentru DEMONI” ( Ioel 2: 28-31).
Chiar şi originea acestui tsunami spiritual va fi un „cutremur submarin”, 
sau un anume şoc puternic interior, invizibil ochiului matrixian 

Tsunami spiritual
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În timpul lui Isus, abandonarea certitudinilor 
religioase privind apartenenţa la „poporului 
ales” era o sfidă dureroasă pentru evrei. Tot 
aşa şi pentru mine astazi, a ieşi din optica de 

aparţinere „adevăratei biserici”, dorind în schimb caracterul şi poruncile 
coerente cu exemplul lui Isus, este o metamorfoză radicală, într-
adevăr greu de asimilat. Doar această schimbare interioară profundă 
îmi permite să trăiesc adevăratul creştinism. Este vorba exact despre 
inversul procesului pus în pratică de prinţul de Matrix în momentul 

Sigiliul

materialist, care îmi va da peste cap sufletul meu, conştinţa mea.
Efectul acestui tsunami nu va fi distructiv, din contra, Cuvântul lui 
Dumnezeu mă previne: „Dacă vei deschide uşa inimii tale acestui 
tsunami spiritual vei fi salvat” ( Ioel 2 :32).

Tsunami-ul spiritual va fi 
un „cutremur submarin”, 
sau un anume şoc 
puternic interior care îmi 
va da peste cap sufletul 
meu, conştinţa mea
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răsculării împotriva Creatorului. El avea chipul şi asemănarea lui 
Dumnezeu, dar le-a lepădat.  În schimb, eu m-am născut în Matrix 
cu un chip desfigurat şi trebuie să oglindesc din nou (ca şi creatură 
care iubeşte propriul Creator) chipul original care-l posedau strămoşii 
mei în gradina Edenului din paradis. Este timpul să mă pregătesc. 
Sigiliul lui Dumnezeu nu va fi pus niciodată pe fruntea unei femei sau 
a unui om care nu sunt christian style. Nu va fi pus niciodată pe fruntea 
persoanelor care iubesc pe Matrix. Nu va fi niciodată pus persoanelor 
care mint sau înşeală. Caracterul celor care primesc sigiliul viului 
Dumnezeu trebuie să fie asemănător cu cel a lui Isus.

Dacă sunt un fan autentic şi sincer al lui 
Isus, voi avea ocazia sa văd lucruri ce 
nimeni altul nu a văzut vreodată, luând 
parte cu Isus la ultimele evenimente 
ale istoriei care sunt pe cale să se 
desfăşoare
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Vreau să-mi amintesc mereu că fanii lui 
Isus reprezintă o generaţie adevărată, reală, 
având caracteristici precise şi o misiune unică, 
specială – şi eu pot să fac parte din ea!

Dacă am ieşit din Matrix, iubind cu adevărat pe Isus şi urmându-L 
ca exemplu, atunci mă aflu în cetatea lui Isus. Cea mai importantă 
întrebare ce-mi pot pune astazi este: „care este ADN-ul meu? Oglindesc 
eu într-adevăr iubirea necondiţionată a lui Isus? Este aceasta prioritatea 
mea maximă de zi cu zi? Sau mă aflu doar în căutarea nemuririi şi a 
paradisului ce ne-au fost promise de Sfânta Scriptură?”
Dacă sunt un fan autentic şi sincer al lui Isus, înseamnă că fac parte 
din ultima generaţie christian style – generaţia Omega – o generaţie 
din care ar fi vrut să facă parte apostolii şi profeţii din Biblie. Voi 
avea ocazia sa vad lucruri ce nimeni altul nu a văzut vreodata, luând 
parte cu Isus la ultimele evenimente ale istoriei care sunt pe cale sa se 
desfăşoare.

Ce generaţie extraordinară!

Generaţia Omega
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E miezul nopţii în Matrix. Parcă aş fi sub 
anestezie... corpul meu e paralizat şi conştiinţa 
mea hipnotizată. 
Dintr-o dată un strigăt despică liniştea nopţii 

şi penetrează în adâncul sufletului meu: “Iată-L pe Isus, ieşi din 
Matrix şi du-te să-l întâmpini!” ( Matei 25:6). Într-un moment, într-o 
clipă sună trâmbiţa din cer, ultima trâmbiţa... văd morţii înviind... fanii 
lui Isus se metamorfozează devenind nemuritori. (Corinteni 15:52).
Destinul meu veşnic depinde de reacţia mea la „strigătul de la miezul 
nopţii”.

Concluzie





The last trolley out de Morris Venden
Alla ricerca di un’identità de George R. Knight
The apocalyptic vision and the neuternig of adventism de George R. Knight
Il Cristo dell’apocalisse de Jean Zurcher
Gods solution to man’s dilemma de Herbeert Kiesler
Harmagedon de Hans k. LaRondelle
Il grido del cielo de Jacques Doukhan
L’eredità di un profeta de Rolando Rizzo
Wer wird die Welt beherrschen de Pierre Lanarés
Daniel and the Revelation de Uriah Smith
Cristo nostra giustizia de Arthur G. Daniells

În scrierea acestei carţii am gasit inspiraţie din 
alte surse, în primul rând, evident, în Sfânta 
Biblie. Celelalte scrieri folosite, ale unor 
autori recenţi, (pe care vă sfătuim să le citiţi în 
întregime) nu au fost folosite orbeşte.
Din contra, am folosit scrierile altora cu bună 
ştiinţă şi intenţie. Vom încerca să evidenţiem 
prin urmare scrierile folosite.
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Printre altele ne-a 
fost de folos cartea 
„2012 sfârşitul 
lumii?”

de Roberto Giacobbo pentru unele informaţii 
cu privire la profeţia Maya. Cu toate acestea, 
cărticica are originalitatea sa şi nu depinde sub 
nici o formă de izvoarele sale de inspiraţie. 
Independenţa sa trebuie găsită în selectivitatea 
sa. Sursele de inspiraţie ne-au fost de folos, 
dar nu ne-au condiţionat niciodată cu adevărat. 
De fapt am căutat să dăm o formă reflecţiilor 
individuale aşa fel încât să fie folositoare 
mesajului pe care dorim să-l trasmitem ţie şi 
tuturor celor ce-l vor citi.

Obiectivul final al acestei carţi este avertizarea lumii despre iminenta 
întoarcere a Mântuitorului nostru Isus Hristos. Ea este mult mai aproape 
decât îşi pot imagina şi credere cei mai optimişti şi sinceri căutători 
ai adevărului. Şi profeţiile conţinute în Cuvântul lui Dumnezeu ne 
avertizează despre iminentul sfârşit al istoriei acestei planete.
Isus este gata să se întoarcă şi Biblia o spune clar...strigă din cele patru 
margini ale pământului. „Iată vin curând; şi răsplăta Mea este cu 
mine, ca să dau fiecăruia după fapta lui” (Apocalipsa 22:12).
Aproximativ cu două mii de ani în urmă primii creştini, crezând că 
a două venire a lui Hristos ar fi fost iminentă, se salutau cu salutul „ 
Maranatha”, care înseamnă „vino, o Doamne”.
Maranatha drag fan a lui Isus!
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